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 “Nell’attesa della sua venuta”

NOVENA DI NATALE 2020
Incontro online di ascolto e preghiera

Mercoledì 16 dicembre ore 21.00

Novena in Famiglia

In diretta sulla piattaforma MEET
   https://meet.google.com/umk-xgzc-gxn
Le nostre famiglie sono chiese domestiche, piccole chiese,
sono cellule complete di un corpo più grande che è il Corpo di Cristo…

Una proposta diocesana dell’Ufficio della Pastorale Familiare, per un confronto e ascolto, in questa particolare situazione di vita. Un messaggio che invita tutti noi a guardare verso il futuro con positività.
La Novena di Natale è una tradizione sorta nei primi secoli del cristianesimo, che ha conservato e continuamente fa rivivere i nove giorni prima della nascita di Gesù, introducendoci lentamente nel mistero del Natale, per assaporare e gustare la bellezza e il valore di questa festa, affinché possiamo giungere a scoprire che “Gesù è il Figlio di Dio inviato dal padre per salvarci dal male e per donarci la pace”.

La preghiera della Novena ci aiuta a predisporci interiormente alla celebrazione della solennità del Natale con un’inquietudine sempre viva, una tensione che ci deve far stare sempre attenti e vigilanti, per fare nostro il messaggio del vangelo di Gesù che è: “via, verità e vita”.
Aperti alla novità che viene dalla preghiera “arma invincibile della pace”, ci disponiamo ad accogliere la “manifestazione” della tenerezza di Dio con il Natale. 

È l’impegno a credere fermamente nel domani, per tradurre in realtà un sogno appena avvertito, ma che il disegno di Dio mette insieme, quelle che sono le Sue promesse per l’uomo che Egli infinitamente ama. 

La ringrazio per la sua attenzione e per quanto le sarà possibile fare, in merito ad una segnalazione sulla sua testata. Distinti saluti.
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